

Kraków, dnia 20.05.2019 r.

**SPROSTOWANIE  
INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT W POSTĘPOWANIU ZP-271-32/19**

Zamawiający informuje, że w informacji z otwarcia ofert złożonych w postępowaniu na **dostawę drobnego sprzętu laboratoryjnego**, która została zamieszczona na stronie internetowej w dniu 17.05.2019 r. została błędnie podana cena oferty złożonej w części 9 przez Wykonawcę Kawa.Ska Sp. z o.o., ul. Zaczarowanej Róży 1, 05-540 Zalesie Górne:

zamiast „215 710,20 zł” powinno być „21 571,20 zł”